
資 料 ３ 

「終末期医療に関するガイドライン（たたき台）」に 

提出された意見の概況（中間集計） 

 

１ 意見の募集期間 

   平成 18 年 9 月 15 日～平成 19 年 1 月 5 日までの意見について集計したもの 

 

 

２ 意見の総数 

   ６５件 

 

 

３ 意見の提出方法 

   電子メール  ４７件 

   郵送     １８件 

 

 

４ 年齢構成 

女　性 男　性 合　計

２０歳未満 ０人　（　０．０％） １人　（　３．０％） １人　（　２．０％）

２０歳代 ３人　（１８．８％） １人　（　３．０％） ４人　（　８．２％）

３０歳代 ３人　（１８．８％） ６人　（１４．３％） ９人　（１８．４％）

４０歳代 ２人　（１２．５％） １１人　（３３．３％） １３人　（２６．５％）

５０歳代 ６人　（３７．５％） ８人　（２４．２％） １４人　（２８．６％）

６０歳代 １人　（　６．３％） ３人　（　９．１％） ４人　（　８．２％）

７０歳以上 １人　（　６．３％） ３人　（　９．１％） ４人　（　８．２％）

合　計 １６人 ３３人 ４９人

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢等不詳     １６件 

 

 

 

 

 

 

 



 

５ 職業 

医療関係者        ３０名 

医療関係者以外      ３１名 

   職業等不詳         ４名 

 

医療関係者の内訳 
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１．医療機関経営者

２．医療機関職員（医療事務）

３．医師（勤務）

４．医師（開業）

５．歯科医師（勤務）

６．歯科医師（開業）

７．看護師

８．准看護師

９．保健師

１０．助産師

１１．薬剤師（薬局勤務）

１２．薬剤師（病院勤務）

１３．その他医療関係職種

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

医療関係者以外の内訳 
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１４．会社員

１５．会社役員

１６．自営業

１７．公務員

１８．教員

１９．社会福祉関係

２０．パート・アルバイト

２１．学生

２２．無職

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


